
RESPOSTAS (Gabarito de divulgação teste 7 PSI 3321) 

 

 

 

   
 

 

1) Da parte cc, considerando-se o ponto de operação fornecido, temos: 

ZZZZ IrVV  0 , onde  VmVZ 9,95.20100   (Versão 1)  

ZZZZ IrVV  0 , onde  VmVZ 9,195.20200   (Versão 2) 

 
2) Se considerarmos a ausência da carga RL, temos IZ: 
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VmIrVV ZZZ 105.209,900    (Versão 1)  
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VmIrVV ZZZ 205.209,1900    (Versão 2) 

 
 

 
3) Para R=2k e RL=10k, temos VZ medido paralelamente a V0, logo, VZ=V0: 

VmIrVVV ZZZZ 105.209,900   (Versão 1) 

  

VmIrVVV ZZZZ 205.209,1900   (Versão 2). 

   
 

4) No ponto de tensão VZ e do equacionamento das correntes, IZ equivale a: 
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Parte ca Parte cc 

VE  
ve 

R 

rZ 
RL 

RL 

rZ 

R 

VZ0 

VZ 

IR IL 
IZ 

V0 
VZ 

V0 



mA
kR

V
I

L

Z
L 1

20

20
    mA

kR

VV
I ZDD

R 6
2

2032






  (Versão 2) 

 

 
mAmIII LRZ 5)16(    (Ambas as versões) 

 
 

 

Na parte ca, a ondulação na tensão de saída é: 
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